

सार-समाचार

प्रभु यीशु का जन्मोत्सव मनाया

जोधपुर, (कासं)। दया, प्रेम और करुणा के प्रतीक प्रभु यीशु का जन्मोत्सव क्रिसमस बुधवार को शहर में मसीही समाज ने उमंग और उल्लास के साथ मनाया। क्रिसमस पर शहर के सभी गिरजाघरों को आकर्षक रोशनी से सजाया गया। शहर के सभी गिरजाघरों में सबसे प्रार्थना सभा का आयोजन किया गया। प्रार्थना सभा और एक-दूसरों को क्रिसमस की बधाई देने के बाद गरीब व जरूरतमंद लोगों को उपहार बांटे गए। मसीही समाज के घरों में प्रभु यीशु के जन्म पर बड़े दिन से जुड़े खुशियों के गीत गाए। प्रभु यीशु मसीह के जन्मदिन पर क्रिसमस के उपलक्ष्य में आकर्षक रोशनी से सजे चर्चों में मसीही समाज व कैथोलिक अनुयायियों ने मित्रों-परिजनों को केक खिलाकर क्रिसमस की बधाई दी। इससे पहले मंगलवार रात को जोधपुर शहर के सभी प्रमुख गिरजाघरों में मिड-नाइट कैडल लाइट सर्विस का आयोजन किया गया। मध्यरात्रि आराधना के बाद चर्च में क्रिसमस की बधाइयां देने का सिलसिला आरंभ हो गया था। आज सुबह सभी प्रमुख चर्च में क्रिसमस आराधना की गई। यहां प्रार्थना सभाओं में भारी तदार में मसीह समाज के साधकों ने भाग लिया। तारघर के पीछे स्थित एसएम चर्च, कुड़ी भगतसनी आराधनालय, सरदारपुरा सी रोड स्थित क्रॉइस्ट चर्च, रेजिडेन्सी रोड स्थित सेन्ट्रल मेथोडिस्ट चर्च एवं जेडीए सेंट्रल के पास सेंट थरेसास चर्च में आकर्षक सजावट की गई। शहर के सभी प्रमुख चर्च में क्रिसमस आराधना हुई।

35 लाख के स्टील से भरा ट्रक चोरी

पाली, (नि.सं.)। पाली में करीब 35 लाख के स्टील से भरा एक ट्रक कुछ ही मिनटों में चोरी हो गया। घटना के चकत्त इडवर होटल में खाना खा रहा था कुछ देर बाद लौटा तो ट्रक गायब था। घटना को लेकर उसने पुलिस में रिपोर्ट दी। पुलिस ट्रक की तलाश में जुटी है। इसको लेकर जगह-जगह सीसीटीवी फुटेज खंगाले जा रहे हैं। जानकारी के अनुसार जोधपुर के बासनी से मंगलवार देर शाम को भीम निवासी गिरधारीसिंह रावत करीब 35 लाख रुपये की कीमत के स्टील रोल भरकर मुम्बई के लिए निकाला था। पाली में सदर थाना क्षेत्र में हाइवे पर रूपसिंह की होटल पर रात करीब 12 बजे खाना खाने के लिए रुका। उसने अपना ट्रक होटल के बाहर ही पार्किंग में लगाया और खाना खाने चला गया। कुछ देर बाद लौटा तो ट्रक माल सहित गायब था। इसको लेकर उसने सदर थाने में इसकी रिपोर्ट दी। जिसमें बताया कि ट्रक में करीब 35 लाख रुपये के स्टील के रोल थे। जिसे मुम्बई सप्लाय करने जा रहा था। मामले में सदर थाने के अनिल कुमार ने बताया कि घटना की जानकारी मिलने पर नाकाबंदी करवाई। इसके साथ ही टीमें गठित कर ट्रक चोरी के आरोपियों की तलाश शुरू की। फुटेज में दो संदिग्ध नजर आए हैं। जो कार लेकर आए संभवतः उनमें से एक युवक ट्रक चोरी कर ले गया। रात में अंधेरा होने के कारण उनके चेहरे स्पष्ट नजर नहीं आ रहे थे। पुलिस ट्रक चोरी कर ले जाने वालों की तलाश में जुटी है।

जोधपुर में सुशासन दिवस मनाया

जोधपुर, (कासं)। शहर में बुधवार को पूर्व प्रधानमंत्री स्वर्गीय अटल बिहारी वाजपेयी की जयंती सुशासन दिवस के रूप में मनाई गई। इस दौरान शहर में श्रद्धांजलि सभा, रक्तदान शिविर सहित कई कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। कई स्थानों पर सुशासन की शपथ ली गई। जिला परिषद में पूर्व प्रधानमंत्री और भारत रत्न अटल बिहारी वाजपेयी की जयंती सुशासन दिवस के रूप में मनाई गई। इस अवसर पर मुख्य कार्यकारी अधिकारी डॉ. धीरज कुमार सिंह ने वाजपेयी के चित्र पर माल्यार्पण कर उन्हें श्रद्धांजलि अर्पित की और अधिकारियों एवं कार्मिकों को साहो विदुओं की शपथ दिलाई। इस अवसर पर अतिरिक्त मुख्य कार्यकारी अधिकारी गणपत लाल सुथार, विकास अधिकारी कंवरलाल सोनी, सुखराम विश्वाजी, ओमप्रकाश, चंचल राज, सोहनलाल सोनल, अति विकास अधिकारी महेंद्रसिंह, अन्य अधिकारी एवं कार्मिक उपस्थित रहे। पूर्व प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेयी की जयंती पर आज भाजपा द्वारा श्रद्धांजलि अर्पित की गई। इस दौरान भाजपा कार्यकर्ताओं ने उनकी तस्वीर पर पुष्पांजलि अर्पित कर उनके सिद्धांतों पर चलने का संकल्प लिया। वहीं ग्लोबल रिलीफ सोसायटी की तरफ से गीता भवन रोड स्थित रक्तशाला में रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। सोसायटी के अध्यक्ष शिवकुमार सोनी ने बताया कि शिविर में कई युवाओं ने रक्तदान कर पूर्व प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेयी को जयंती पर श्रद्धांजलि अर्पित की। इससे पहले यहां उनकी तस्वीर पर पुष्पांजलि अर्पित की गई। इस दौरान सोजती गेट व्यापारी संस्था के सचिव एडवोकेट विजय शर्मा सहित कई लोग उपस्थित रहे।

दादा अमीरुद्दीन हैदर का उर्स एक को

गुडामालानी, (कासं)। मुख्यालय पर स्थित दादा अमीरुद्दीन हैदर कि दरगाह पर 38 वे उर्स को लेकर दरगाह कमेटी कि ओर से बैठक आयोजित हुई। बैठक में दो दिवसीय कार्यक्रम को लेकर चर्चा कर कमेटी सदस्यों को जिम्मेदारी दी। दरगाह कमेटी के सदर जफर खान कोटवाल ने बताया कि गुडामालानी में छोटे खाजा के नाम से विख्यात दादा अमीरुद्दीन हैदर के दरगाह पर 31 दिसंबर से 1 जनवरी शाम तक चलने दो दिवसीय उर्स को लेकर दरगाह परिसर सहित दरगाह का रंग रोगन एवं रोशनी से जगमगाने का कार्य शुरू करने के बाद दो दिवसीय उर्स में व्यवस्थाओं को लेकर कमेटी सदस्यों की बैठक आयोजित हुई। जिसमें दूर दराज से आने वाले जायरीनों के व्यवस्थाओं सहित अन्य काम कि जिम्मेदारी अलग-अलग सदस्यों को दी गई। सचिव लाखु खा एवं खाजागी रमजान खान ने बताया कि दो दिवसीय उर्स में 31 दिसंबर को तकरीर एवं महफिलें मिलाद नबी। एक जनवरी को चादर जलसे के साथ साथ कौमी एकता कि बैठक होगी। जफर खान कुरेशी, गफुर खान, ईलीयास खान ने बताया कि कौमी एकता बैठक में स्थानीय जनप्रतिनिधियों सहित जोधपुर, बाडमेर, सिरोंही, जालोर एवं गुजरात के हजारों जायरीन भाग लेंगे।

नेत्र जांच, चिकित्सा शिविर आज

जालोर, (कासं)। जालोर में स्व.जवाहर मल, स्व.मांगीलाल परिवार की ओर से विशाल निशुल्क जांच व चिकित्सा शिविर 25 दिसम्बर को राजेंद्रसूरी जेन दादाबाई नागरिक बैंक के पास जालोर में आयोजित होगा। बैंक के बारे में विस्तृत जानकारी देते हुए भारतीय जनता पार्टी महिला मोर्चा की जिलाध्यक्ष मंजू सोलंकी ने बताया कि स्वर्गीय जवाहरमल, स्वर्गीय मांगीलाल, स्वर्गीय सीता देवी सोलंकी, एवं स्वर्गीय जेमल की सोलंकी की स्मृति में जौबी भाई गेनमल जी सोलंकी चैरिटेबल ट्रस्ट जालोर एवं जिला अंधता निवारण समिति जालोर के संयुक्त तत्वावधान में एक विशाल निशुल्क नेत्र चिकित्सा शिविर का आयोजन किया जा रहा है। जिसमें आंखों की समस्त तरह की बीमारियों की जांच व उपचार बंगलुरु की प्रतिष्ठित संस्था प्रोजेक्ट दृष्टि के अध्यक्ष एवं कर्नाटक सरकार द्वारा सम्मानित सुप्रसिद्ध नेत्र रोग विशेषज्ञ कर्नाटक नेत्र ज्योति सेवा शिरोमणि, जालोर के शल्य चिकित्सक डॉक्टर नरपत सोलंकी पुत्र मांगीलाल सोलंकी सी ए द्वारा जांच कर जरूरतमंदों के ऑपरेशन किए जाएंगे। जरूरतमंदों को दवाइयां एवं चश्मा भी निशुल्क दिए जाएंगे ऑपरेशन वाले रोगियों के भोजन एवं ठहरने की निशुल्क सुविधा भी की जाएगी। रोगी अपने साथ आधार कार्ड अवश्य लावे जांच का समय सुबह 90 बजे से दोपहर 1 बजे तक रहेगा उसके पश्चात ऑपरेशन किए जाएंगे।

घांची समाज ने समितियां बनाई

जोधपुर, (कासं)। श्री घांची महासभा जोधपुर द्वारा 21वीं राज्य स्तरीय क्रिकेट प्रतियोगिता का आयोजन 4 जनवरी 2025 से पुराना रेलवे ग्राउंड में आयोजित की जाएगी। समिति सचिव कमलेश भाटी ने बताया कि प्रतियोगिता की रूपरेखा को लेकर बुधवार को आयोजन समिति द्वारा विभिन्न समितियां का गठन किया गया। बैठक में श्री घांची महासभा जोधपुर के अध्यक्ष राजेंद्र सोलंकी, सस्कृतिक शारीरिक, जालौर के उद्योग समिति के अध्यक्ष चंद्र प्रकाश जी परिहार, सचिव कमलेश भाटी, कोषाध्यक्ष गौरव भाटी, सदस्य श्यामलाल भाटी जय श्याम री, विधि सलाहकार महेंद्र परिहार, गांधी खेल प्रकोष्ठ सहसंयोजक मोनिक भाटी, रवि भाटी, घांची नवयुवक मंडल अध्यक्ष चंकाज भाटी, सचिव धरनाज बोराणा, कोषाध्यक्ष सती परिहार, शिक्षा समिति अध्यक्ष नंदकिशोर परिहार, दिनेश नागौरा, पूसाराम जी परिहार, राजेश सोलंकी गज्जा, विक्की परिहार, रोहित भाटी, कमलेश भाटी, गोविंद भाटी, अर्पित भाटी आदि उपस्थित थे।

दीवार तोड़कर घर में तोड़फोड़

जोधपुर, (कासं)। पाल रोड स्थित एक स्कूल के सामने आए प्लांट की दीवार तोड़कर घर में नुकसान पहुंचाया का मामला सामने आया है। घर में भी तोड़फोड़ की गई। पीड़ित ने इस बारे में नामजद महिला और एक अन्य के खिलाफ रिपोर्ट दी है। देवनगर पुलिस जांच कर रही है। सिवांची गेट के अंदर सिंधिया का चौक निवासी अजय धारिया ने बताया कि उसका एक मकान पाल रोड पर स्कूल के सामने आया है। जहां पर अचला भाटी और अशोक भाटी ने दीवार तोड़ने के बाद घर में तोड़फोड़ की।

जोधपुर-जयपुर व कैवलरी-रॉयल इनफील्ड संयुक्त विजेता

जोधपुर, (का.सं.)। जोधपुर पोलो एवं इन्क्यूस्टेरियन इंस्टीट्यूट, जोधपुर के तत्वावधान में महाराजा गजसिंह स्पोर्ट्स फाउण्डेशन पोलो मैदान, लेफ्टिनेंट जनरल एवीएम एच.एच. महाराजा उम्मेदसिंह जी एयरपोर्ट रोड, पावपुरा में चल रहे 25वें जोधपुर पोलो सीजन 2024 में बुधवार को भंवर बाईजीलाल वारा राज्य पोलो कप का प्रदर्शन मैच जोधपुर-जयपुर व कैवलरी-रॉयल इनफील्ड के बीच खेला गया।

दोनों ही टीमों ने खेल की समाप्ति तक चार-चार गोल किए जाने के कारण दोनों ही टीमों को संयुक्त विजेता घोषित किया गया। मैच के दौरान जोधपुर पोलो के संरक्षक गजसिंह, हेमलता राज्ये, शिवारसिंह, गायत्री राज्ये, शिवरंजनी राज्ये, जीलाल वारा राज्ये व भंवर सिराजदेव मैदान में उपस्थित थे। बाईजीलाल वारा राज्ये ने मैच की शुरुआत में गेंद फेंककर खेल शुरू करवाया। मैच समाप्ति पर गजसिंह व भंवर बाईजीलाल वारा राज्ये तथा भंवर सिराजदेव ने संयुक्त विजेता टीम के खिलाड़ियों को कप व ट्रॉफियां प्रदान कीं। मैदान में उपस्थित मेहरानगढ़ बैण्ड ने मैच से पूर्व मार्चपास्ट कर व मैच के



25 वें जोधपुर पोलो सीजन 2024 में भंवर बाईजीलाल वारा राज्ये पोलो कप का प्रदर्शन मैच हुआ।

मध्य अपनी सुमधुर सुर लहरियों से उपस्थित जनसमूह के सामने मनमोहक प्रस्तुति दी। जोधपुर पोलो एवं इन्क्यूस्टेरियन इंस्टीट्यूट, जोधपुर के सचिव इन्द्रजीत

सिंह नाथावत ने बताया कि वर्ष 2011 से शुरू हुए भंवर वारा राज्ये पोलो कप हाई हैण्डिकेप खेल है। इस कप में देश-विदेश के बेहद ही अनुभवी पोलो खिलाड़ी भाग लेते हैं। मैच के अम्पयर

अर्जेन्टीना के निकोलस स्क्रोटोचीनी व उदय कलान थे। रैफरी धनंजयसिंह राठौड़ व कामेंद्री मैच की सिद्धार्थसिंह रोहित ने की।

स्वैच्छिक रक्तदान किया



जोधपुर में सुमित्रा की 32 वीं जन्म जयंती पर रक्तदान महोत्सव का आयोजन किया।

जोधपुर, (कासं)। सुमित्रा सेवा संस्थान और सुमित्रा फाउंडेशन चैरिटेबल ट्रस्ट के संयुक्त तत्वावधान में हर वर्ष की भांति इस वर्ष भी सुमित्रा की 32 वीं जन्म जयंती पर रक्तदान महोत्सव का आयोजन किया गया। हर पर रक्तवीर महाअभियान के अंतर्गत प्रथम बार रक्तदाता को रक्तदान करने के लिए प्रेरित किया इस रक्तदान

महोत्सव में लगभग नए रक्तवीर ने रक्तदान किया साथ ही मातृ शक्ति ने भी रक्तदान किया। संस्थान संस्थापक जयवीर चौधरी ने बताया कि युवाओं ने 1300 यूनिट स्वैच्छिक रक्तदान किया। शिविर में महामंडलेश्वर सैनाचार्य अचलानंदनंद गिरी महाराज के सानिध्य में आयोजित इस रक्तदान शिविर में

विशेष अटल जन सेवा शिविर आज

बालोतरा, (नि.सं)। भारत रत्न श्री अटल बिहारी वाजपेयी की जन्म शताब्दी के उपलक्ष्य में 26 दिसंबर को जिले में विशेष अटल जन सेवा शिविर का आयोजन किया जाएगा। जिला कलक्टर श्री सुशील कुमार यादव ने बताया कि 26 दिसंबर को जिले के समस्त ब्लॉक स्तर पर प्रातः 10 बजे से 04.30 बजे तक विशेष अटल जन सेवा शिविर का आयोजन किया जाएगा। उन्हीने अधिकारियों को निर्देश दिए कि जन प्रतिनिधिगण को आमंत्रित किया जाना सुनिश्चित करें।

वाजपेयी का देश के विकास में योगदान अमूल्य : गर्ग

जालोर, (कासं)। भारत रत्न पूर्व प्रधानमंत्री स्व. अटल बिहारी वाजपेयी के जन्म शताब्दी के उपलक्ष्य में जिला मुख्यालय पर नगर परिषद टाउन हॉल में आयोजित कार्यक्रम में राजस्थान विधानसभा के मुख्य सचेतक जोगेश्वर गर्ग व कलेक्टर डॉ. प्रदीप के. गावडे ने पूर्व प्रधानमंत्री भारत रत्न स्वर्गीय अटल बिहारी वाजपेयी की तस्वीर पर माल्यार्पण कर उनके दीप प्रज्वलन कर उन्हें श्रद्धासुमन अर्पित किए।

सुशासन दिवस के अवसर पर आयोजित कार्यक्रम में राजस्थान विधानसभा के मुख्य सचेतक जोगेश्वर गर्ग ने कहा कि अटल बिहारी वाजपेयी ऐसे व्यक्तित्व के धनी थे, जिन्होंने देश के विकास में अपना अमूल्य योगदान दिया तथा उन्होंने आनंदभूत अवसरचना विकास सहित अनेक कार्यों को मूर्त रूप दिया। उन्होंने ऐसी जनकल्याण की योजनाएं चलाई जो देश के नागरिकों को आज तक लाभान्वित कर रही हैं। कार्यक्रम में जिला कलेक्टर डॉ. प्रदीप के. गावडे ने कहा कि भारत के पूर्व प्रधानमंत्री भारत रत्न स्वर्गीय अटल बिहारी वाजपेयी के जन्म दिवस पर 2014 से प्रतिवर्ष उत्तरदायी, पारदर्शी एवं जवाबदेही प्रशासन के सुविचारों से अवगत कराए जाने के उद्देश्य से 25 दिसंबर को सुशासन दिवस के रूप में मनाया जाता है। राज्य सरकार के निर्देशानुसार नागरिकों और सरकार के बीच सेतु रूप में सुव्यवस्थित शिकायत निवारण करने तथा नागरिक अभिमुख शासन के उद्देश्य

इस अवसर पर जिला परिषद के मुख्य कार्यकारी अधिकारी नंदकिशोर राजोर, जिला शिक्षाधिकारी भेराराम, सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता विभाग के उप निदेशक राजीव कुमार सुथार, सीएमएचओ डॉ. रमेशंकर भारती, नगर परिषद के एटीपी शिवदान जांजिड़, डिम्पल सिंह, सुरेश सोलंकी, दिनेश महावर सहित छात्र-छात्राएं, शिक्षाविद, अधिकारी उपस्थित रहे।

70 लाख की चोरी का खुलासा

जोधपुर, (कासं)। निकटवर्ती बोरानाडा में एक फ्लैट में हुई नकबजनी का खुलासा करते हुए पुलिस ने एक आरोपी को गिरफ्तार किया है। आरोपी की धरपकड़ के लिए पुलिस ने सीसीटीवी फुटेजों को खंगालने के साथ कई संदिग्ध लोगों से पूछताछ की थी। मामला सोमवार को सामने आने पर रिपोर्ट दी गई थी। फ्लैट में आने जाने वाले लोगों को एंटी को देखने के बाद एक जना संदिग्ध लगा और पुलिस आरोपी तक पहुंची। चोरी को पुलिस ने 70 लाख से एक करोड़ के बीच बताया है। पुलिस ने पड़ताल के बाद आरोपी शेरगढ़ के सिन्धवा सुथारों की ढाणी निवासी खुमाराम पुत्र सुगनाराम सुथार को गिरफ्तार किया है। जिससे माल बरामदगी के प्रयास जारी है। आरोपी परिवारदी का दूर का रिश्तेदार होना भी बताया जाता है।

कुमार दाधीच दाता का जन्म उत्सव मनाया



दिव्या नगर धाम ट्रस्ट सुरपुरा डेम रोड गादीपति भरत कुमार दाधीच दाता का जन्म उत्सव मनाया।

जोधपुर, (कासं)। दिव्या नगर धाम ट्रस्ट सुरपुरा डेम रोड जोधपुर गादीपति भरत कुमार दाधीच दाता का जन्म उत्सव भक्तों की ओर से धूमधाम से मनाया गया।

पार्षद नंबर 56 मुकेश, पूजा चौधरी, पार्षद मुकेश करोंसिया, पार्षद सुष्मिता ओशा, हजुमान विकास मंडल की महिलाओं पुष्पा सेन, संतोष शर्मा, इंदिरा दाधीच, अंजू चौहान, निक्कु

अटल बिहारी वाजपेयी को पुष्प अर्पित

जैसलमेर, (नि.सं.)। भारत रत्न स्वर्गीय अटल बिहारी वाजपेयी के जन्म शताब्दी वर्ष के उपलक्ष्य में 25 दिसंबर को सुशासन दिवस मनाया गया। कलेक्टर सभा कक्ष में सुशासन दिवस पर पूर्व प्रधानमंत्री वाजपेयी की तस्वीर पर विधायक छोट्टसिंह भाटी व जिला कलेक्टर प्रतापसिंह ने दीप प्रज्वलित कर पुष्प अर्पित किया। इस मौके पर अतिरिक्त जिला

कलेक्टर पवनकुमार, तहसीलदार पारसमल राठौर, आयुक्त नगर परिषद लाजपालसिंह सोडा, अतिरिक्त मुख्य कार्यकारी अधिकारी जितेंद्रसिंह साँदू सहित जिला स्तरीय अधिकारी, कर्मचारी, बार्सेटबॉल अकादमी के खिलाड़ी उपस्थित थे। जैसलमेर विधायक भाटी ने गोष्ठी में कहा कि पूर्व प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेयी ने राष्ट्र निर्माण में

सहकारिता में नवीन पहलुओं से जुड़ने पर चर्चा

जैसलमेर, (नि.सं.)। सहकार से समृद्धि अभियान के तहत बुधवार को दी सैलमेर सेंट्रल को-ऑपरेटिव बैंक की ओर से स्थानीय कलेक्ट्रेट कॉन्फ्रेंस हॉल में जिला स्तरीय कार्यक्रम आयोजित किया गया। बैंक मुख्य प्रबन्धक जगदीशप्रसाद देवडा ने बताया कि इस दौरान केंद्रीय सहकारिता मंत्री अमित शाह ने वक्तुअली संबोधित किया। राज्य स्तरीय सहकारिता मंत्री द्वारा जैसलमेर जिले में सहकारिताओं के माध्यम से संस्था कलेक्टर ने सुशासन रैली को हरी झंडी दिखाकर मनाया गया। जिला नगरपालिका के माध्यम से सुशासन दिवस पर स्वच्छता पखवाड़ा का शुभारंभ किया गया। यह स्वच्छता पखवाड़ा 31 दिसंबर तक चलेगा। कार्यक्रम में प्रबन्ध निदेशक श्री प्रशांत कल्ला द्वारा सहकारी संस्थाओं के उपस्थित पदाधिकारियों को निवेदन किया कि वे सहकारिताओं के विकास में अपनी महती भूमिका निभायें। जिला स्तरीय कार्यक्रम में श्री सुधीर भट्ट, उपरजिस्ट्रार, सहकारिता, सहकारी विभाग के निरीक्षकगण, बैंक एवं सहकारी संस्थाओं के अधिकारी / कर्मचारीगण उपस्थित रहे।



पाली बार कौंसिल के सचिव जबरसिंह हाथलाई, सहसचिव कालूराम चौहान रामासिया, युवा प्रतिनिधि रज्जबअली, कार्यकारिणी सदस्य बाबूलाल वागोरिया, वरुण गहलोट का स्वागत यूथ कांग्रेस जिला उपाध्यक्ष जीवाराम पंवार सरगढ़ ने किया। इस अवसर पर समाजसेवी प्रकाश पंगव सोनाईसंजी, पूर्व लोक अभियोजक प्रतापचंद्र चौहान, पूर्व पार्षद मोनु मेघवाल, अनिल परिहार, प्रकाश कुमार मेघवाल, हेमाराम बाला, प्रवीण व्यास, रमेश चौहान, गजेन्द्र कुमार सहित कई जने उपस्थित रहे।

निरीक्षण किया

जालोर, (कासं)। कलेक्टर डॉ. प्रदीप के. गावडे ने सुंदेलाव तालाब के ओवरफ्लो के पानी की निकासी तथा नहर में अतिरिक्त पानी की समस्या का हल निकालने के लिए तकनीकी अधिकारियों के साथ सुंदेलाव तालाब, धरड़ा पावटी सड़क पर स्थित नाले एवं धरड़ा पावटी रोड स्थित नाड़ी का निरीक्षण किया। कलेक्टर डॉ. प्रदीप के. गावडे ने सुंदेलाव तालाब के ओवरफ्लो पॉइन्ट से सामतीपुरा सड़क व फिर धरड़ा पावटी सड़क से होते हुए धरड़ा पावटी स्थित नाड़ी में चौड़े नाले के माध्यम से पानी को धरड़ा पावटी नाड़ी में छोड़े जाने के लिए नगर परिषद को सर्वे एवं एंजिनियरिंग निर्माण विभाग को प्लानेटेड व डीपीआर बनाए के निर्देश दिए। जिला परिषद के मुख्य कार्यकारी अधिकारी नन्दकिशोर राजोर सहित कई जने मौजूद रहे।